IHopsaaok
BBINMOJHECHUSA TeUCTBUM

i S xaacc







1 3Tam ypoka

«Pa3sMuHK))




11 3Tam ypoka

«I1IOBTOPEHMHUE»



YIIpoCTUTH BBIPAKEHHE
1. 14x + 6x

= S. 88—-3B—-2B
: 2. Sk + K
- 6. 20c — 6¢ — 3¢
3. 10y -2y
7. (x+6)*30

4. 26a — 23a




111 3Tan ypoka

«3akpeIrieHHe 3SHAHUW
Hayaure 3HAYCHME BHIPAKCHU:

(357 + 289) - 157 =
306 * 52 ;26 =

259028 — 54036 : (44 * 209 —9117) =
pelleHue







pesyJibldlbl




V sran ypoka
«PaboTta ¢ mporpaMMon»

J1aHO BBIpAXKEHUE:
(58 * 64 +126) : (401 —199)
- llepenumure 3170 BhIpAKEHUE B TETPAIb.

- PaccraBbre nopsigoK BbIITOIHECHMS
JIEHCTBU.

- CocraBbre IporpaMmy il BBIYUCICHUS
3TOTO BBIPAXKECHUS.

PCIIICHHC






I ran ypoka «Pa3zMHUHKA)

Ouenure ceﬁﬂ'
7-8 IpaBUJIbLHBIX OTBETA (=

5-6 NpaBUJIbLHbIX 0TBETA
3-4 npaBUJIBHBIX OTBETA

1-2 npaBUJIBLHBIX OTBETA
K CJANTy




PeineHue 3aJaHMN HA IIOBTOPEHHE

1. 20x 6. 1lc

2. 6K 7. 30x + 180
3. 8y 8. 11m-22
4. 3a

S. 3B

OILICHKH



11 3Tan ypoka «lloBropenue»
Ouenure ceodn!

7-8 NpaBUJIBHBIX OTBETOB .fg
5-6 npaBUJILHBIX OTBETOB ﬁ ’
3-4 npaBMJILHBLIX 0TBETA g}

1-2 npaBHIBLHBIX OTBETAa 3
K cJaanay




PenieHue 3alaHUH HA 3aKPeIJICHUE

Pemienue mpumepal:
1) 357 + 289 = 646
2) 646 — 157 =489

Pemienue mpumepa 2:
1) 306 *52 =15912




PellieHue 3aJaHMA HA 3aKpeIlJICHUAE

Pemenue npumepa 3:
1) 44%209 = 9196
2) 9196-9117 =79
3) 54036 : 79 = 634
S) 259028-684 = 258344



111 3Tan ypoka
«3aKpenjieHue 3HAHUN

Ounenurte ceods!

3 IpaBUJIBHBIX PEIICHUS - 5
2 TIpaBUIBHBIX PEIICHUS — glj
i

1 npaBUABHOE PELIEHNE — g}

K crmanny



Pemrenue 1V 3tama ypoka
«Pabora ¢ aaropurmMom»

Pemenue :

(35+27)*8 - (92:12)




1V 3Ttana ypoka
«Pabora ¢ aaropurmMom»

Ounenure cedOs!

(. i
¥ty

OTBET BEPHBIN —

OTBET HE BEPHBIN —

K CIIanay



Pemenue V stan ypoka
«Pabora ¢ nmporpaMMoii

S8 * 64

L

-+ | 126

'

. | 401 -199




V sran ypoka
«PaboTta ¢ mporpaMMon»

Ouenurte ceods!

- [IpaBuabHas nporpamma

H JeiiCTBUSA - 5

- Bce HenpaBHJIBHO — @
K CJIauay _i



VI sTan ypoka
«PaboTa ¢ TecTomM)

Ko Kk Tectam

Bapuanr 1 Bapuanr 2
B 1. B
r 2. r

Ouenkn



VI stan ypoka
«Pabota ¢ TecTom

Ouenurte ceods!

3 npaBWJIBHBIX OTBETA
2 NpaBUJIbLHBIX OTBETA

1 npaBWIBHBIX 0TBETA




HUTor ypoka

3anmoJHEeHHEe OIEHOYHOI'0 JIUCTA

JdTanbl YpoKa OuneHku
I. Pasamunka N
I1. 3ajanue Ha MOBTOPEHME M
I11. Berunciienue BoIpakeHus K

o JJeCTBUAM

IV. PaGora mo anropurmy T

V. CocraBienue nporpammbl Kk | P
BbIPAKEHHU IO

VI. TecroBas padora R

(N+M+K+P+R):6=
( _  + + + + ): 6= -

OueHka 3a ypok







Cnacu0o 3a paoory!




